



Dobrý den,

dovolte, abychom vás informovali o **Přehlídce zaměstnavatelů**, která se uskuteční ve Svitavách v Multifunkčním centru Fabrika. Účelem této přehlídky je, mimo jiné, informovat žáky posledních ročníků základních škol a jejich rodiče o možnostech uplatnění budoucích absolventů u zaměstnavatelů svitavského regionu. Jedná se také o vhodnou příležitost získat přímo od zaměstnavatelů informace o studiu konkrétního oboru, po jehož absolvování mohou být bez problémů zaměstnáni u tohoto konkrétního zaměstnavatele.

Název akce: **Přehlídka zaměstnavatelů**

Termín: **25. ledna 2016 od 11 do 17 hodin**

Místo konání: **Multifunkční centrum Fabrika, Wolkerova alej 92/18, 568 02 Svitavy**

Současně vás žádáme o spolupráci a předání informace o této akci žákům osmých a devátých tříd, případně, pokud je to technicky možné, i jejich rodičům, aby využili této příležitosti k získání bližších informací ohledně uplatnění na místním trhu práce a v návaznosti na tyto informace i na výběr vhodné střední školy po jejímž absolvování najdou ve svitavském regionu vhodné zaměstnání.

Děkujeme za spolupráci a přejeme pěkný den.

S pozdravem

**Ing. Stanislava Ulrichová**

*vedoucí oddělení poradenství a dalšího vzdělávání*

Tel: 950 163 485

Email: [stanislava.ulrichova@sy.mpsv.cz](mailto:stanislava.ulrichova@sy.mpsv.cz)

**Úřad práce České republiky**

**Kontaktní pracoviště Svitavy**

Bezručova 2055/13

568 02 Svitavy

[www.uradprace.cz](http://www.uradprace.cz)



## Přehlídka zaměstnavatelů

Na základě úvah o nápomoci vývoji trhu práce na Svitavsku a v neposlední řadě i na základě ohlasů poslední burzy škol pořádané v prostorách Fabriky dospělo vedení města k záměru uspořádat akci pod názvem Přehlídka zaměstnavatelů. Z důvodu ideální návaznosti na přijímací řízení středních škol se akce uskuteční **v pondělí 25. ledna 2016 od 11 do 17 hodin ve Fabrice.**

Smyslem přehlídky je informovat rodiče a žáky posledních ročníků základních škol o možnostech budoucího uplatnění u **zaměstnavatelů svitavského regionu s návazností na možnosti studia na středních školách**, aby rodiče a žáci měli jasnou a reálnou představu dalšího uplatnění u konkrétního zaměstnavatele.

Organizátory akce jsou: město Svitavy, Pardubický kraj, Úřad práce Svitavy a Krajská hospodářská komora Pardubického kraje.

**Jan Tesar**